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IMacmopr
(oH1a OLIECHOYHBIX CPEACTB

no yueOHoMy nipenmety  Dusnka

Kmace 8
Ne Haumenosanune
KonTponupyemsle pa3ziensl (TEMbl) IpeaAMETa
/o OLICHOYHOI'0 CPEJICTBA
Bxonnas
aJIMUHUCTpaTUBHAs

1 | Tema 1. TemnoBbIe IBICHUSI
KOHTpOJIbHast paboTa

JlabopaTopHnast pabota
IIpomexyTouHas
aJIMMHHUCTpaTUBHAsS
KOHTpOJIbHast paboTa
JlaGopaTopHnast pabota

2 | Tema 2. DeKTpUYECKUE SBJICHUS

3 | Tema 3. DneKTpOMarHUTHHIE SIBIICHUS KontponbHas padota

4 | Tema 4. CBeTOBBIC SABICHUS KontponbHas padota
Hrorosas

5 | Tema 5. Mtorosoe noBTrOopeHue aIMUHUCTPATUBHAS

KOHTpPOJIbHAs paboTa

Hemo-Bepcust KOC

BxoaHasi axMMHHCTPATHUBHASI KOHTPOJIbHAsSA padoTa no pusuke 8 kiaace
Yactp A. Bribepute o1MH NpaBUIIbHBINA OTBET.

1. B xakux tenax mpoucxomut auddysus?
1) Tompko B rasax; 2) TOJBKO B JKHIKOCTAX; 3) TOJIBKO B TBEpABIX Telax; 4) B rasax,
KHUIKOCTSX U TBEPIBIX TEIAX.
2. 1lpu paBHOMEpPHOM JIBHKCHHH 33 2 MHHYTEI T€JIO IIPOXOJHT IyTh, paBHbIH 240 cm. CKopocTh
TeJla paBHa
1) 0,02 m/c; 2) 1,2 m/c; 3) 2 M/c; 4) 4.8 m/c.
3. M3MeHUTCS IIM CKOPOCTh JIBUKEHHS TeJIa, €CJIM JISHCTBHUE JIPYTHX Tell Ha HETO IpeKpaTuTes?
A) He usmenutces; b) Yeemuuurcsa; B) YMenbmutes.
4. TTnotHocTh cepebpa pasna 10,5 r/em’. Beipasute ee B Kr/M°.
A) 105 kr/m>; B) 0,105 xr/m?; B) 10500 kr/v; T) 1050 xr/ae.
5. BrITasnkuBaromas cijla pacCuHThIBaeTes 1o GopMmyse. ..
A) p=gph; b) F=gpxv:; B) F=gm; I') F=pS.
6. Korza teno ToHeT?
A) ecmu F,=mg; b) ecim F, >mg; B) ecim F.<mg;
7. U3 xonomma riiyOMHOH 5 M MOAHSATH Beapo Maccol 8 kr. CoBeplleHHas OpHU 3TOM paboTa
paBHa

A) 1,6 ITix; B) 16 Tik; B) 40 [Tx; T) 400 T



8. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MCKIY CI)H‘SI/I‘ICCKI/IMH BCIHUYHHAMH H HX CIHHHITaMH H3MCPCHHUA B
CH.

OU3HNYECKAA BEJIMYHUHA EJUHHNIIBI USMEPEHNA
A) DHeprus 1) Kuutorpamm
b) Il:1edo cuiIel 2) Metp
B) Momnoctn 3) Bart
4) HrroToH
5) xoyae
A b B

Yacrs B. 3anummnre noJjiHoe pemeHne 3a1avm.

9. AmroMuHHEBBIH Opycok Maccoil 0,27 kr omymeH B cnupT. UeMmy paBHa JAcicTByroIas Ha
Opycok apxumenoBa cHIa? (Pempra=800 KI/M”, Pamosmms=2700 Kr/M”).

Jemo-Bepcus KOC

IIpomeskyTOoYHASI AAMUHUCTPATUBHAS KOHTPOJIbHAsI padoTa no pusuke 8 kiaace
Yactp A. Bribepute 01MH NpaBUIIbHBINA OTBET.
1. BHyTpeHHss S3HEprusl CBUHIIOBOTO TeJla U3MEHUTCS, €CIIH:
a) CHJIBHO yapUTh 110 HEMY MOJIOTKOM; 0) TOAHATH €ro HaJ| 3eMJIeH;
B) OPOCHUTH €ro TOPU30HTATBHO; T') U3MEHHUTH HEJIh34.
2. Kakoii BujI Teruionepeaadu HaOIoaaeTcs mpyu 000rpeBaHK KOMHATHI OaTapeeil BOJSHOTO OTOIICHHS?
a) TETUIONPOBOTHOCTR; 0) KOHBEKIIHS; B) U3JTyUYCHHE; T') BCEMHU TPEMs CITOCOOaMH OJMHAKOBO.
3. Kakas ¢uznyeckas BennunHa 0603HadaeTcs OykBor A 1 uMeeT pazmepHocThb JIx/Kr?
a) yAenbHas TETNIOEMKOCTb; 0) yJeIbHAs TEIUIOTa CTOPAHUS TOILJINBA;
B) yJieJIbHas TEIIOTA TUIABJICHHUS; T) yIeJbHas TeIJIOTa MapooOpa3oBaHMs.
4. B nipouiecce KUMEHUSI TEMIIEPATypa KUJIKOCTH. . .
a) yBeIH4YUBaeTCs; 0) HE U3MEHSETCS;
B) YMEHBUIAETCS; I') HET IPABUJIBHOTO OTBETA.
5. Ecnu Tena B3aMMHO OTTaJKMUBAIOTCS, TO 3TO 3HAYUT, YTO OHU 3aPSKEHHI . ..
a) OTpHUIATEIbHO; 0) PAa3HOMMEHHO; B) OJTHOMMEHHO; T') TTOJOKUTEIBHO.
6. ConpoTuBieHne BeIYHCIACTCA IO (hopMyJIe:
a) R=1/U; 6) R = U/I; B) R = U*[; ) npaBunsHO# popMysbl HET.
7. V3 Kakoro noJiroca MarHuTa BBIXOIAT JJMHUM MAarHUTHOTO MOJIsA?
a) M3 CEBEPHOTO; 0) U3 I0KHOTO; B) U3 OOOMX IOFOCOB; T') HE BBIXOIST.
8. Ecnu anexTpuueckuii 3aps IBMKETCS, TO BOKPYT HETO CYILIECTBYET:
a) TOJIbKO MarHUTHOE TI0JI€; 0) TONBKO SIEKTPHUECKOE TMOJIE;

B) M 3JICKTPUYECKOE U MarHUTHOE T0JI€; ) HUKAKOTO MOJIs HET.

Yacte B. Beibepure ouH npaBUIbHBINA OTBET.



9. Kakoe KoIuM4ecTBO TETUIOTHI HEOOXO0IMMO COOOIINTH BO/Ie Maccoi 1 kr, uToOs! HarpeTh ee oT 10°C o
20° C? Y aenbHas TemnoeMKocTh BoAbl 4200 Ix/kr - °C?

a) 21000 Tx; 6) 4200 Ix; B) 42000 JIx; r) 2100 JIx.

10. Kakoe KoJIM4eCTBO TEIJIOTHI BBIACIUTCS B MPOBOJAHUKE conpoTuBieHueM 1 Om B Teuenne 30 cexyH
npu cuse Toka 4 A?

a) 1 Ix; 0) 8 JIx; B) 120 JIxk; r) 480 JIx.
11. Pa6ora, coBepmiennast Tokom 3a 600 cexyn, coctasiser 15000 Ix. Yemy paBHa MOIITHOCTH TOKA?
a) 15 Bt; 6) 25 Bt; B) 150 BT; 1) 250 BT.

12. /IBa npoBonHuka conpotusieHueM R1 = 100 Om u R2 = 100 Om coenuHensl napamiensHo. Yemy
paBHO UX 00IIIee CONPOTUBIICHUE?

a) 60 Om; 6) 250 Owm; B) 50 Om; 1) 100 Om.
Yacte C. 3anumure noJaHoe pelieHne 3a1a49u.

13. [Ina narpeBanust 3 nutpoB Boiel oT 180 °C go 1000 °C B Boay BIYCKarOT CTOTpaayCHBINA Hap.
Onpenennte Maccy napa. (YenbHas TemnoTa mapoo6paszoBanus Boabl 2,3 * 10° Jlx/kr, ynenbHas
termnoeMKocTh Boabl 4200 JIxk/kr - °C, muiotHoCcTh Boabl 1000 kr/m3).

Hdemo-Bepcust KOC

HTorosasi agMMHHCTPATHBHAsI KOHTPOJIbHAas padora no ¢gusnke 8 kiacc

Yactp A. Bribepute 01uH NpaBUIIbHBINA OTBET.

1. KakuMm crmoco60oM MOKHO U3MEHUTH BHYTPEHHIOIO SHEPTHIO Teja:
a) HarpeTh €ro;

0) MOJHATH €ro Ha HEKOTOPYIO BBICOTY;

B) MPUBECTH €T0 B IBIKCHUE;

T') ©I3MCHUTD HEJIB3SI.

2. Kakoil BU1 Temionepeadn COmpoBOKIAETCA MEPEHOCOM BelecTBa?
a) TeTIONPOBOIHOCTH;

0) KOHBEKIIHS;

B) U3JIy4YCHHUE;

T') BCEMH TPEeMs ClIoco0aMu NIEPEYUCICHHBIMU B OTBETaX a-B.

3. Kakas ¢m3nueckas BenumuuHa 0603HauaeTcst GYKBOH A M MMeeT pa3sMepHocTh JIk/Kr?
a) yJenbHas TeMI0EMKOCTh;

0) yaenbpHast TEIUIOTa CrOPaHUs TOTUIHBA;

B) yJeJIbHAS TEIUIOTA TUIABIICHHS;

T') yaenbHas TEIUIoTa MapooOpa3oBaHus.

4. McnapeHue npoucxXoaur. ..

a) pu 1000 TeMrieparype;

0) mpu TemIiepaType KUICHHS;

B) NIpU ONIPEAEIICHHON TeMIIEpaType I KaKIOH KUAKOCTH;
r) npu Temrepatype Boimie 20 °C.

5. Ecnu Tena B3aMMHO IPUTATUBAIOTCA, TO 3TO 3HAYUT, YTO OHU 3aPSKEHBHI ...
a) OTpHUIIATEIBHO; 0) pAa3HOMMEHHO; B) OJJHOUMEHHO; T') TIOJIOXKHUTEIBHO.



6. ConpoTuBIeHNE BRIYHUCIIAECTCS 110 (hopMyJie:
a)R=I/U; 6)R=U/, B) R = U*L; I') IpaBUWIbHON (POPMYIIBI HET.

7. U3 kakoro mojroca MarHuTa BBIXOJISAT JIMHUYA MarHUTHOTO TOJS?
a) U3 CEBEpPHOTO;

0) U3 10)KHOTO;

B) U3 00OMX TOJIFOCOB;

') HE BBIXOJAT.

8. Ecnu anexrpudeckuii 3apsj] IBUKETCS, TO BOKPYT HETO CYIIECTBYET:
a) TOJLKO MarHUTHOE T0JIE;

0) TOJBKO AIIEKTPUUYECKOE TIOJIE;

B) U 3JICKTPUUYECKOE U MarHUTHOE TIOJIE;

') HUKAKOTO MOJIsl HET.

9. U3BeCTHO, YTO YIUIBI OTPaKEHUs CBETOBBIX Jydel cocTtaBisitoT 20° u 40°. Yemy paBHBI UX YIJIBI
naacHus?

a) 40° u 80°

6) 20° u 40°

B) 30° 1 60°

r) 20° 1 80°

10. Cxonpko (hokycoB umeeT cobuparotiast 1nH3a? Kak oHM pacosioeHbl OTHOCUTEIBHO JTUH3BI?
a) /IBa; Ha ONITUYECKOM OCH CHUMMETPHUYHO 10 00€ CTOPOHBI TUH3BI

0) OMH; Ha ONITUYECKON OCH Tepe/T JIMH30M

B) OJIMH; HA ONITUYECKOM OCH 3a JIUH30M

r) /IBa; 3a TMH30#1 HAa pa3HBIX PACCTOSHUIX OT HEE

Yacrtes B. Beibepure npaBUiibHbBIN OTBET

11. Yaenshas remmoemkocts kuprmmya 880 kJ[x / (kr - °C). Kakoe Komu4ecTBO TeIIoThl OTpedyeTcs s
HarpeBaHusi OAHOTO Kupnuya maccou 1 kr Ha 1 °C.
a) 8800 Jx  ©) 880 xxx B)880 x r)88 Ix

12. Jlamna, conpoTuBiieHre HUTU Hakana kotopoil 10 Om, BkiroueHa Ha 10 MUH B LieMb, T1I€ CHJIa TOKA
paBHa 0,1 A. CKOJIbKO SHEPTUH B HEW BBIACIHIIOCH.
a) 1 JIx; 0) 6 JIx B) 60 JIx; r) 600 k.

13. Cuna toka B namne 0.8 A, Hanpsbkenue Ha Hedl 150 B. KakoBa MOIIHOCTB 3JIEKTPUYECKOTO TOKA B
namre? Kakyto paboTy OH COBEpIIHT 3a 2 MUH €€ TOPEHUS?
a) 120 Bt; 22,5 k/Ixx  ©0) 187,5BT; 144 kJI)x  B) 1875 B1; 14,4 x/Ix 1) 120 B1;14,4 x]I%

14. /1Ba npoBonHuka conpotusieHueM R1 = 100 Om u R2 = 100 Om coenunensl napamiensHo. Yemy
paBHO UX 0O0IIIee CONMPOTUBIICHUE?
a) 60 Om; 6) 250 Owm; B) 50 Owm; r) 100.

15. Onpenenute onTUYECKUE CHITBI JIUH3, (POKYCHBIE PACCTOSHHS KOTOPBIX 25 cM U 50 cM.
a) 0.04 mntp u 0.02 qntp; 6)4 nutpu 2 qutp  B) 1 antpu 2 autp 1) 4 aotp u 1 goTp

Yacrtp C. [JomkHO OBITH TTOTHOE 0OPMIICHHE 3a/1a4H.
16. CkoJIbKO 3HEPrHM H3PacCX0/I0BaHO Ha HarpeBaHue Boabsl Maccoi 0,75 kr ot 20 mol00 °C u

nocienymomiee oopazoBanue mapa maccoir 250 r? (YnuenbHas terioeMkocTh Boasl 4200 Jx / kr - °C,
yJenbHas TemIoTa napoodpasoBanus Boasl 2,3  10° JIx/kr).



17. Hanpsbxenue B xkene3HoMm npoBoaHuke niauHou 100 cMm u ceuennem 1 MM pasHo 0,3 B. YaensHoe
conporuBnenne xkeiesa 0,1 Om - Mm*/M. Bblumcnure cuily TOKa B CTalbHOM HPOBOJHMKE.



